Уведомление

о проведении общественного обсуждения проекта документа стратегического планирования «Проект постановления администрации сельского поселения Выселки муниципального района Ставропольский Самарской области «Об одобрении прогноза социально-экономического развития сельского поселения Выселки муниципального района Ставропольский Самарской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»»
Администрация сельского поселения Выселки муниципального района Ставропольский информирует о проведении общественного обсуждения и предлагает всем заинтересованным лицам (учреждениям, организациям, предприятиям, общественным объединениям, предпринимателям, физическим лицам) принять участие в обсуждении проекта документа стратегического планирования: «Прогноза социально-экономического развития сельского поселения Выселки муниципального района Ставропольский Самарской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте поселения http://viselki.stavrsp.ru.
Общественное обсуждение проводится с «16» октября 2019 года по «30» октября 2019 года
Информация о порядке направления замечаний и предложений по проекту: в период общественного обсуждения проекта все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту с «16» октября 2019 года по «30» октября 2019 года в письменном виде:

· по почте на бумажном носителе по адресу: 445148, Самарская обл., Ставропольский р-н, с. Выселки, ул. Победы, д. 62, 

· по электронной почте в виде прикреплённого файла на адрес: selskoepv@mail.ru.

Контактное лицо по вопросам направления замечаний и предложений: 

Корнева Татьяна Владимировна – должность главный- специалист бухгалтер, телефон: (8482) 23-65-17 в рабочие дни (понедельник – пятница) с 9 до 16 часов (обед с 12-00 до 13-00 часов).

Замечания и предложения по материалам общественного обсуждения в письменном виде (с пометкой «Общественное обсуждение») направляются в администрацию сельского поселения Выселки муниципального района Ставропольский и должны быть:

· Оформлены в форматах doc, и docx.

· Содержать следующую информацию об авторе: 

а)
физическое лицо, индивидуальный предприниматель - фамилию, имя, отчество, телефон, адрес электронной почты, адрес регистрации по месту жительства;

б)
юридическое лицо, государственный орган - полное наименование, фамилию, имя, отчество руководителя, телефон, адрес электронной почты, адрес места нахождения организации.

· Сформулированы четко, исключая двойное толкование, существенными, лаконичными.

Не рассматриваются предложения и замечания: 

а)
не содержащие обязательную контактную информацию об участнике общественного обсуждения;

б)
не относящиеся к теме обсуждаемого проекта документа стратегического планирования;

в)
поступившие по истечении срока, указанного в сообщении о проведении общественного обсуждения.

Примечание: все замечания и (или) предложения, поступившие от участников общественного обсуждения, носят рекомендательный характер.
